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关于广东省广告集团股份有限公司 

2018 年年报的问询函的专项说明 

 

广会专字[2019]G19000560673 号 

 

深圳证券交易所： 

根据贵所 2019 年 6 月 18 日下发的《关于对广东省广告集团股份有限公司 2018

年年报的问询函》（中小板年报问询函【2019】第 387 号），我们作为广东省广告集

团股份有限公司（以下简称“公司”、“省广集团”）2018 年度财务报表审计的会计师，

现就问询函中的相关问题回复如下：  

 

问题 3、报告期末，你公司商誉账面原值为 21.31 亿元，计提商誉减值准备 3.05

亿元。其中，收购省广合众（北京）国际传媒广告有限公司（以下简称“北京合众”）

形成商誉 1.12 亿元，本期未计提商誉减值准备；收购上海传漾广告有限公司形成商

誉 5.20 亿元，本期计提商誉减值准备 0.34 亿元；收购上海韵翔广告有限公司（以下

简称“上海韵翔”）形成商誉 2.26 亿元，本期计提商誉减值准备 0.15 亿元；收购上海

晋拓文化传播有限公司（以下简称“上海晋拓”）形成商誉 6.18 亿元，本期计提商誉

减值准备 0.21 亿元；收购上海拓畅信息技术有限公司（以下简称“上海拓畅”）形成

商誉 4.39 亿元，本期未计提商誉减值准备。请结合行业状况、未来盈利预测、关键

参数确定（如预计未来现金流量现值时的预期增长率、稳定期增长率、折现率、预测

期）等详细说明上述公司 2018 年商誉减值准备的测算过程，并说明商誉减值计提是

否充分、合理。请年审会计师核查并发表明确意见。 

回复如下： 

一、商誉减值计提的依据 

根据《企业会计准则第 8 号——资产减值》有关商誉减值的处理规定，企业合并

所形成的商誉，至少应当在每年年度终了进行减值测试。商誉应当结合与其相关的资
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产组或者资产组组合进行减值测试。企业进行资产减值测试，对于因企业合并形成的

商誉的账面价值，应当自购买日起按照合理的方法分摊至相关的资产组；难以分摊至

相关的资产组的，应当将其分摊至相关的资产组组合。 

在对包含商誉的相关资产组或者资产组组合进行减值测试时，如与商誉相关的资

产组或者资产组组合存在减值迹象的，应当先对不包含商誉的资产组或者资产组组合

进行减值测试，计算可收回金额，并与相关账面价值相比较，确认相应的减值损失。

再对包含商誉的资产组或者资产组组合进行减值测试，比较这些相关资产组或者资产

组组合的账面价值（包括所分摊的商誉的账面价值部分）与其可收回金额，如相关资

产组或者资产组组合的可收回金额低于其账面价值的，应当确认减值损失，减值损失

金额应当先抵减分摊至资产组或者资产组组合中商誉的账面价值，再根据资产组或者

资产组组合中除商誉之外的其他各项资产的账面价值所占比重，按比例抵减其他各项

资产的账面价值。 

对于资产可收回金额的估计，应当根据其公允价值减去处置费用后的净额与资产

预计未来现金流量的现值两者之间较高者确定。 

二、商誉减值的主要测算方法及其测算过程 

公司委托了北京北方亚事资产评估事务所（特殊普通合伙）（以下简称为“北方亚

事”）以财务报告为目的对公司截止至 2018 年 12 月 31 日的商誉进行减值测试，分别

对公司子公司广州蓝门数字营销顾问有限公司、广州旗智企业管理咨询有限公司、上

海韵翔广告有限公司、上海传漾广告有限公司、上海晋拓文化传播有限公司、上海拓

畅信息技术有限公司、上海窗之外广告有限公司、海口中行天策传媒有限公司主营业

务经营性资产组的可回收价值进行了评估。 

商誉减值测试评估情况如下： 

资产组名称 评估机构 评估师 评估报告编号 
评估价值 

类型 
评估结果 

广州蓝门数字营

销顾问有限公司 

北京北方亚事资产评

估事务所（特殊普通合

伙） 

朱宏杰 

张洪涛 

北方亚事评报字

[2019]第 01-122 号 

资产的可 

回收价值 
减值 

广州旗智企业管

理咨询有限公司 

北京北方亚事资产评

估事务所（特殊普通合

伙） 

朱宏杰 

张洪涛 

北方亚事评报字

[2019]第 01-123 号 

资产的可 

回收价值 
未减值 



 

 

 3 

资产组名称 评估机构 评估师 评估报告编号 
评估价值 

类型 
评估结果 

上海韵翔广告有

限公司 

北京北方亚事资产评

估事务所（特殊普通合

伙） 

朱宏杰 

张洪涛 

北方亚事评报字

[2019]第 01-124 号 

资产的可 

回收价值 
减值 

上海传漾广告有

限公司 

北京北方亚事资产评

估事务所（特殊普通合

伙） 

朱宏杰 

张洪涛 

北方亚事评报字

[2019]第 01-125 号 

资产的可 

回收价值 
减值 

上海晋拓文化传

播有限公司 

北京北方亚事资产评

估事务所（特殊普通合

伙） 

朱宏杰 

张洪涛 

北方亚事评报字

[2019]第 01-126 号 

资产的可 

回收价值 
减值 

上海拓畅信息技

术有限公司 

北京北方亚事资产评

估事务所（特殊普通合

伙） 

朱宏杰 

张洪涛 

北方亚事评报字

[2019]第 01-127 号 

资产的可 

回收价值 
未减值 

上海窗之外广告

有限公司 

北京北方亚事资产评

估事务所（特殊普通合

伙） 

朱宏杰 

张洪涛 

北方亚事评报字

[2019]第 01-128 号 

资产的可 

回收价值 
未减值 

海口中行天策传

媒有限公司 

北京北方亚事资产评

估事务所（特殊普通合

伙） 

朱宏杰 

张洪涛 

北方亚事评报字

[2019]第 01-129 号 

资产的可 

回收价值 
未减值 

由于收购省广合众（北京）国际传媒广告有限公司（以下简称“北京合众”）形

成商誉 1.12 亿元在 2017 年 12 月 31 日已全额计提了减值准备，因此本期不再将其纳

入减值测试评估范围。 

（一）商誉减值测试评估方法 

根据本次评估的资产特性、评估目的及所选择的价值类型的要求以及《以财务报

告为目的的评估指南》的相关规定，资产减值测试应当估计其可收回金额，然后将所

估计的资产可收回金额与其账面价值比较，以确定资产是否发生了减值。 

资产的可收回金额根据被评估资产的寿命期内可以预计的未来经营净现金流量

的现值和被评估资产市场价值（公允价值）减去处置费用和相关税费后净额两者之间

较高者确定。 

1、资产组预计未来净现金流量现值的确定方法 

根据可回收价值类型定义的要求，资产组预计未来净现金流量现值应该采用资产

组在现有管理层经营管理下，在未来资产寿命期内可以产生的经营现金流量的现值。 

预计未来现金流量应当以企业管理层批准的最近财务预算或者预测数据为基础,
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通常最长不得超过 5 年，除非企业管理层能够证明更长的期间是合理的。 

企业自由现金流量折现值=明确的预测期期间的自由现金流量现值+明确的预测

期之后的自由现金流量现值 

预测期内每年自由现金流量=息税折旧摊销前利润 (EBITDA)-资本性支出-净营

运资本变动 

明确的预测期之后的自由现金流量=预测期内最后一年息税折旧摊销前利润 

(EBITDA)-永续期资本性支出 

按照收益额与折现率口径一致的原则，本次评估折现率选取税前加权平均资本成

本(WACCBT)。  

公式：WACCBT=Re×E/[(D+E)×(1－T)]+Rd×D/(D+E)  

式中：Re：权益资本成本 

Rd：债务资本成本 

T：所得税率  

E/(D+E)：股权占总资本比率 

D/(D+E)：债务占总资本比率 

其中：Re= Rf + β×ERP + Rs 

Re：股权回报率 

Rf：无风险回报率 

β：风险系数 

ERP：市场风险超额回报率 

Rs：公司特有风险超额回报率 

2、资产组的市场价值减去处置费用后净额的确定方法 

《企业会计准则》第 8 号要求“资产的公允价值减去处置费用后的净额，应当根

据公平交易中销售协议价格减去可直接归属于该资产处置费用的金额确定；不存在销

售协议但存在资产活跃市场的，应当按照该资产的市场价格减去处置费用后的金额确

定。资产的市场价格通常应当根据资产的买方出价确定；在不存在销售协议和资产活

跃市场的情况下，应当以可获取的最佳信息为基础，估计资产的公允价值减去处置费

用后的净额，该净额可以参考同行业类似资产的最近交易价格或者结果进行估计。企

业按照上述规定仍然无法可靠估计资产的公允价值减去处置费用后的净额的，应当以
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该资产预计未来现金流量的现值作为其可收回金额”。 

如果根据企业会计准则第8号前三款无法可靠估计资产的公允价值减去处置费用

后的净额，则按中国资产评估协会发布的《以财务报告为目的的评估指南》（中评协

[2017]45 号）第十九条“当不存在相关活跃市场或缺乏相关市场信息时，资产评估师

可以根据企业以市场参与者的身份，对单项资产或资产组的运营做出合理性决策，并

适当地考虑相关资产或资产组内资产的有效配置、改良或重置的前提下提交的预测资

料，参照企业价值评估的基本思路和方法，分析和计算单项资产或资产组的公允价

值。”的规定，可以采用企业价值评估中的方法得出资产组的公允价值。 

处置费用根据有序变现的原则确定。有序变现在此定义为：企业的资产变现由资

产所有人主导，选择适当时机有计划有步骤地组织实施资产变现行为，资产所有人在

实施清算变现过程中没有外力迫胁和时间的要求。 

本次评估中，依据评估目的和持续经营的基本假设，考虑所评估资产特点，首先

采用收益法对确定的经营性资产形成的资产组未来预计产生的现金流量现值进行估

算。然后，根据以经营性资产形成的资产组未来预计产生的现金流量现值减去基准日

所需营运资本、处置费用后的金额作为资产组的公允价值。 

收益法，是指通过将被评估企业预期收益资本化或折现以确定评估对象价值的评

估方法，它适用资产评估中将利求本的评估思路。本次评估中，资产组未来收益是以

目标公司整个企业未来年度内的企业自由现金流量作为依据，经采用适当折现率折现

加总后计算得出经营性资产价值，然后再减去基准日营运资本后，得到经营性资产组

（评估对象）公允价值。即： 

评估对象公允价值＝企业自由现金流量折现值-基准日营运资本 

企业自由现金流量指的是归属于股东和债权人的现金流量。其计算公式为： 

企业自由现金流量＝净利润＋折旧与摊销＋利息费用×（1-所得税率）－资本性

支出－净营运资金变动 

按照收益额与折现率口径一致的原则，本次评估折现率选取税后加权平均资本成

本（WACC）。 

公式：WACC＝Ke×E/（D+E）+ Kd×D/（D+E）×（1－T） 

式中：Re：权益资本成本 

Rd：债务资本成本 
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T：所得税率  

E/(D+E)：股权占总资本比率 

D/(D+E)：债务占总资本比率 

其中：Re= Rf + β×ERP + Rs 

Re：股权回报率 

Rf：无风险回报率 

β：风险系数 

ERP：市场风险超额回报率 

Rs：公司特有风险超额回报率 

处置费用是指可以直接归属于资产处置的增量成本，包括与资产处置有关的法律

费用、相关税费、搬运费以及为使资产达到可销售状态所发生的直接费用等，但是财

务费用和所得税费用等不包括在内。处置费用共包含四部分，分别为印花税、产权交

易费用、中介服务费及资产出售前的整理费用。其中印花税按照评估后资产组公允价

值的 0.05%计算，产权交易费用参照产权交易市场公示的基础交易费用计算，中介费

用按照中介机构的收费标准进行计算，中介机构包括会计师事务所、资产评估机构、

律师事务所。 

（二）商誉减值测试过程的重要假设 

由于被评估的资产组所处宏观、行业和企业经营环境的变化，必须建立一些假设

以充分支持所得出的评估结论。在本次评估中采用的评估假设如下： 

1、前提假设 

（1）交易假设：资产评估得以进行的一个最基本的前提假设，它是假定评估对

象已经处在交易过程中，评估师根据待评估对象的交易条件等模拟市场进行估价。 

（2）公开市场假设：假设被评估资产拟进入的市场条件是公开市场。公开市场

是指充分发达与完善的市场条件，指一个有自愿的买者和卖者的竞争性市场，在这个

市场上，买者和卖者的地位是平等的，彼此都有获取足够市场信息的机会和时间，买

卖双方的交易行为都是在自愿的、理智的，而非强制或不受限制的条件下进行的。 

3.持续经营假设：持续经营假设是假定被评估企业的经营业务合法，并不会出现

不可预见的因素导致其无法持续经营，被评估资产现有用途不变并原地持续使用。 
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2、一般假设 

（1）国家现行的宏观经济不发生重大变化； 

（2）被评估单位所处的社会经济环境以及所执行的税赋、税率等政策无重大变

化； 

（3）假设企业的经营管理人员能恪尽职守，企业继续保持现有的经营管理模式

持续经营； 

（4）本次评估测算的各项参数取值是按照不变价格体系确定的，不考虑通货膨

胀因素的影响。 

3、特殊假设 

（1）本次评估以本资产评估报告所列明的特定评估目的为前提； 

（2）本次评估的各项资产均以评估基准日的实际存量为前提，有关资产的现行

市价以评估基准日的国内有效价格为依据； 

（3）在可预见经营期内，未考虑公司经营可能发生的非经常性损益，包括但不

局限于以下项目：处置长期股权投资、固定资产、在建工程、无形资产、其他长期资

产产生的损益以及其他营业外收入、支出； 

（4）不考虑未来股东或其他方增资对企业价值的影响； 

（5）假设企业正常经营所需的相关批准文件能够及时取得； 

（6）假设评估过程中设定的特定销售模式可以延续； 

（7）假设评估对象所涉及资产的购置、取得、建造过程均符合国家有关法律法

规规定； 

（8）假设评估基准日后被评估资产组形成的现金流入为每年年末流入，现金流

出为每年年末流出； 

（9）本次评估未考虑将来可能承担的抵押担保事宜，以及特殊的交易方可能追

加付出的价格等对其评估价值的影响，也未考虑国家宏观经济政策发生变化以及遇有

自然力和其它不可抗力对资产价格的影响。 

评估人员根据资产评估的要求，认定这些前提条件在评估基准日时成立，当未来

经济环境发生较大变化时，评估人员将不承担由于前提条件的改变而得出不同评估结

果的责任。 
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（三）整体资产组或资产组组合账面价值 

单位：元 

资产组名称 

归属于母公司股

东的商誉账面价

值 

归属于少数股

东的商誉账面

价值 

全部商誉账 

面价值 

资产组或资产

组组合内其他

资产账面价值 

包含商誉的资

产组或资产组

组合账面价值 

广州蓝门数字营

销顾问有限公司 
64,406,683.44 61,880,931.15 126,287,614.59 1,709,705.39 127,997,319.98 

广州旗智企业管

理咨询有限公司 
2,559,258.18 0.00 2,559,258.18 1,494,151.30 4,053,409.48 

上海韵翔广告有

限公司 
225,560,316.51 184,549,349.87 410,109,666.38 387,204.23 410,496,870.61 

上海传漾广告有

限公司 
520,114,284.92 130,028,571.23 650,142,856.15 31,374,394.07 681,517,250.22 

上海晋拓文化传

播有限公司 
618,227,060.56 154,556,765.14 772,783,825.70 1,868,683.52 774,652,509.22 

上海拓畅信息技

术有限公司 
438,543,814.63 109,635,953.66 548,179,768.29 887,518.25 549,067,286.54 

上海窗之外广告

有限公司 
17,948,301.75 0.00 17,948,301.75 1,765,023.92 19,713,325.67 

海口中行天策传

媒有限公司 
14,471,700.50 6,202,157.36 20,673,857.86 1,525,759.66 22,199,617.52 

（四）资产组可收回金额 

1、预计未来现金净流量的现值 

单位：元 

资产组名称 预测期间 

预测期营

业收入增

长率 

预测期利

润率 
预测期净利润 稳定期间 

广州蓝门数字营销顾问有限公司 2019-2023 8.01% 7.84% 87,806,200.00 2024 年及以后 

广州旗智企业管理咨询有限公司 2019-2023 0.00% 4.74% 97,715,500.00 2024 年及以后 

上海韵翔广告有限公司 2019-2023 5.00% 13.87% 279,788,500.00 2024 年及以后 

上海传漾广告有限公司 2019-2023 10.00% 19.88% 403,621,800.00 2024 年及以后 

上海晋拓文化传播有限公司 2019-2023 5.00% 10.89% 616,805,600.00 2024 年及以后 

上海拓畅信息技术有限公司 2019-2023 5.00% 8.44% 459,563,500.00 2024 年及以后 

上海窗之外广告有限公司 2019-2023 10.00% 4.97% 14,582,800.00 2024 年及以后 

海口中行天策传媒有限公司 2019-2023 5.00% 26.69% 16,939,800.00 2024 年及以后 
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（续上表） 

资产组名称 

稳定期营

业收入增

长率 

稳定期利

润率 
稳定期净利润 折现率 

预计未来现金

净流量的现值 

广州蓝门数字营销顾问有限公

司 
0.00% 9.21% 22,242,400.00 15.80% 97,942,400.00 

广州旗智企业管理咨询有限公

司 
0.00% 4.74% 19,543,100.00 15.80% 81,976,400.00 

上海韵翔广告有限公司 0.00% 14.29% 63,412,100.00 15.80% 384,960,500.00 

上海传漾广告有限公司 0.00% 20.83% 100,905,200.00 15.80% 617,527,900.00 

上海晋拓文化传播有限公司 0.00% 12.39% 153,663,300.00 15.80% 747,248,500.00 

上海拓畅信息技术有限公司 0.00% 8.56% 102,368,700.00 14.11% 624,695,700.00 

上海窗之外广告有限公司 0.00% 6.15% 4,329,900.00 15.80% 20,737,000.00 

海口中行天策传媒有限公司 0.00% 27.68% 3,865,400.00 15.07% 28,033,500.00 

 

2、公允价值减去处置费用后的净额 

单位：元 

资产组名称 
公允价值层 

次 

公允价值获 

取方式 
公允价值 处置费用 

公允价值减去

处置费用后的

净额 

广州蓝门数字营销顾

问有限公司 
第三层次 收益法 118,050,500.00 920,800.00 117,129,700.00 

广州旗智企业管理咨

询有限公司 
第三层次 收益法 60,845,800.00 474,600.00 60,371,200.00 

上海韵翔广告有限公

司 
第三层次 收益法 375,864,700.00 2,931,700.00 372,933,000.00 

上海传漾广告有限公

司 
第三层次 收益法 644,766,900.00 5,029,200.00 639,737,700.00 

上海晋拓文化传播有

限公司 
第三层次 收益法 755,397,900.00 5,892,100.00 749,505,800.00 

上海拓畅信息技术有

限公司 
第三层次 收益法 628,483,400.00 4,902,200.00 623,581,200.00 

上海窗之外广告有限

公司 
第三层次 收益法 21,306,400.00 166,200.00 21,140,200.00 

海口中行天策传媒有

限公司 
第三层次 收益法 27,884,000.00 217,500.00 27,666,500.00 
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（五）商誉减值损失的计算 

单位：元 

资产组名称 

包含商誉的

资产组或资

产组组合账

面价值 

可收回金额 
整体商誉减

值准备 

归属于母公

司股东的商

誉减值准备 

以前年度已

计提的商誉

减值准备 

本年度商誉

减值损失 

广州蓝门数字营

销顾问有限公司 
127,997,319.98 117,129,700.00 10,867,619.98 5,542,486.19 - 6,000,000.00 

广州旗智企业管

理咨询有限公司 
4,053,409.48 81,976,400.00 - - - - 

上海韵翔广告有

限公司 
410,496,870.61 384,960,500.00 25,536,370.61 14,045,003.84 - 15,000,000.00 

上海传漾广告有

限公司 
681,517,250.22 639,737,700.00 41,779,550.22 33,423,640.18 - 34,000,000.00 

上海晋拓文化传

播有限公司 
774,652,509.22 749,505,800.00 25,146,709.22 20,117,367.38 - 21,000,000.00 

上海拓畅信息技

术有限公司 
549,067,286.54 624,695,700.00 - - - - 

上海窗之外广告

有限公司 
19,713,325.67 21,140,200.00 - - 7,866,800.00 - 

海口中行天策传

媒有限公司 
22,199,617.52 28,033,500.00 - - - - 

三、会计师的意见 

公司在报告期末根据《企业会计准则第 8 号——资产减值》有关商誉减值的规定

对商誉进行减值测试，并作了相应的商誉减值准备会计处理。我们在了解评估师是否

具备执行减值测试评估所需的独立性、胜任能力的基础上，对评估师实施的工作进行

评价，包括评估师所采用收益法评估测试模型的合理性，评估模型中有关参数的假设

及其来源的客观和公允性，评估测试模型中有关被评估对象的未来现金流与国家宏观

经济政策、广告业产业环境、以及评估对象的经营管理情况的相关性。公司在上述评

估工作的基础上，作出的减值测试评估及商誉减值会计处理是合理、充分的。 

 

问题 4、报告期末，你公司应收账款账面余额为 27.05 亿元，计提坏账准备 2.11

亿元，计提比例 7.80%。 

（1）请结合经营模式、销售政策、结算周期、同行业可比公司、期后回款情况、

账龄期限等说明应收账款坏账准备计提是否充分、合理。请年审会计师核查并发表明

确意见。 



 

 

 11 

回复如下： 

一、同行业上市公司关于以账龄为风险特征组合计提应收账款坏账准备比例的对比情

况 

账龄 
计提比例（%） 

省广集团 蓝色光标 引力传媒 龙韵股份 

1 年以内（0-6 个月） 0.50 - 5.00 5.00 

1 年以内（6-12 个月） 0.50 2.00 5.00 5.00 

1-2 年 10.00 30.00 30.00 10.00 

2-3 年 20.00 100.00 50.00 20.00 

3-4 年 100.00 100.00 100.00 30.00 

4-5 年 100.00 100.00 100.00 50.00 

5 年以上 100.00 100.00 100.00 100.00 

如上表所述，各同行业可比上市公司分别根据各自开展业务的具体情况，对客户

信用风险采用不同的管理策略，因此制定了不同的应收账款坏账准备计提政策。 

其中，公司与蓝色光标、引力传媒对三年以上的应收款项均计提的全额的坏账准

备，对于 2-3 年账龄的应收账款坏账计提略有差异，蓝色光标针对 2-3 年账龄的应收

账款全额计提了减值准备，而引力传媒针对 2-3 年账龄的应收账款全额计提了 50%的

减值准备。 

公司一直以来深化落实“大数据全营销战略”，通过大数据营销系统链接第三方数

据机构、媒体数据库、客户 CRM 数据库，通过数据的筛选、匹配、整合及可视化应

用，深刻还原用户画像，为广告主提供精准优质的营销服务，打造数字营销核心竞争

力；持续推进 “平台战略”，实现对业务、人才、资源、数据和管理上的全方位整合，

构建一个多方共赢的平台生态系统，聚合产业资源、人才资源，实现全产业链运营，

建设成国际化整合营销传播集团。与同行业的其他多数深耕于某一细分市场公司的可

对比性不强。同时，公司历来比较注重客户的信用情况，与信用优质的客户大都建立

了长期战略合作关系，这些客户均有信用记录良好、经营实力较强的特点，因此针对

2-3 年账龄的应收账款计提了 20%的坏账准备。此外，公司 2-3 年账龄的应收账款坏

账准备计提比例与龙韵股份一致。 

此外，在应收账款的回收管理方面，公司对应收款项在 1 年到 3 年账龄的客户，
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采用积极的催收策略对其应收账款进行管理，一般情况下发生坏账的情况较小。对账

龄超过 3 年的客户（一般欠款超过 3 年的客户，往往为发生财务困难的客户。），在前

期积极催收管理的情况下仍未能回收，因此公司采用比较谨慎的坏账准备计提比例，

对其全额计提坏账准备。综上述，由于各公司在客户类型和业务类型上均有一定的差

异，对应收账款实施的管理政策亦有所不同，因此不同公司在应收账款坏账准备计提

比例政策上采用了不同的计算比例。而公司所订立的按账龄比例计提应收账款坏账准

备的会计政策是符合公司经营特点。 

 

二、会计师意见 

通过对省广集团应收账款执行账龄分析复核程序，对应收账款坏账准备计算执行

复核程序以及对应收账款期末余额执行了函证程序，我们认为省广集团期末按照其应

收款项坏账准备计提政策计提了减值准备，省广集团应收账款期末坏账准备计提充分

合理，符合行业特点。 
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（本页为关于广东省广告集团股份有限公司对《关于对广东省广告集团股份有限

公司 2018 年年报的问询函》（中小板年报问询函【2019】第 387 号）回复的会计师

意见的签字页，无正文。） 
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